



Agenția pentru Protecția Mediului Suceava

30.03.2016

COMUNICAT DE PRESĂ

Acțiune de curățenie în Fânețele Seculare Frumoasa

Agenția pentru Protecția Mediului Suceava, a desfășurat o acțiune de curățenie în ariile naturale *Fânețele Seculare Frumoasa* și *Fânețele seculare Ponoare* din comuna Moara și respectiv comuna Bosanci, județul Suceava, în data de 30.03.2016, activitate din cadrul Planului de acțiuni aferent planurilor de management al celor două arii naturale protejate. Cele două rezervații, al căror custode este Agenția pentru Protecția Mediului Suceava, fac parte din rețeaua ecologică europeană Natura 2000.

Echipa Agenției pentru Protecția Mediului Suceava care a participat la activitatea de curățenie, alcătuită din 15 voluntari, a fost sprijinită și de SC RITMIC COM SRL Ilișești, care a preluat deșeurile adunate. Coordonatorul activității a fost doamna dr. ing. Anca Ionce.

Scopul acțiunii a fost promovarea ariilor naturale, protecția naturii, încurajarea acțiunilor de acest tip, creșterea gradului de sensibilizare cu privire la amploarea problemei pe care o reprezintă deșeurile și de a determina schimbări de comportament.

Dorim ca cetățenii, care își au gospodăriile și terenurile agricole în zona ariilor naturale protejate, să înțeleagă faptul că abandonarea deșeurilor în rezervații distruge specii valoroase pentru biodiversitate, atrăgând după sine și dispariția insectelor care polenizează culturile, iar ploile care spală aceste deșeuri contaminează solul, apa freatică care afectează apoi calitatea produselor agricole și mai departe sănătatea noastră.

Este bine cunoscut faptul că, anual, milioane de tone de deșeuri ajung în pădurile, parcurile și în zonele naturale ale lumii, dar tot în fiecare an, milioane de oameni se mobilizează, în zonele lor, pentru a participa la acțiuni voluntare de curățenie.

Agenția pentru Protecția Mediului Suceava, în calitate de custode al ariilor naturale protejate *Fânețele Seculare Frumoasa* și *Fânețele seculare Ponoare*, dorește să demareze o colaborare cu cetățenii care își au terenurile în zonă, pentru promovarea produselor lor sub brandul celor două rezervații naturale.

DIRECTOR EXECUTIV
ing. Vasile OȘEAN



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SUCEAVA

Strada Bistriței nr. 1A

E-mail: office@apmsv.anpm.ro; Tel. 0230 514056 Fax. 0230 514059